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Комбайн-косачка EUROPRIMA NB2006

Машината NB 2006 E/P е НОВО поколение комбайн-косачка. Тя е наследник на модела Euro
Prima - NB 2004 E/P. След дългогодишната употреба на модела NB 2004, решихме да
разработим нов модел. Благодарение на опита на нашите клиенти и техните предложения,
ние приложихме на практика нови решения и създадохме нов, подобрен модел за



прибиране на реколтата и косене. От друга страна, новият модел запази най-добрите
характеристики на предшественика си.

Наред с многото иновации и технически решения, които приложихме, ще споменем само
някои от тях, като например:

        - По-широки ленти за транспортиране на ожънатия материал в ремаркето. Това
осигурява подобрен пренос на билките по лентите и повишава производителността на
машината.

        - Бе обърнато особено внимание на детайлите, които позволяват по-лесна
експлоатация и удобство при употреба, като специален акцент бе поставен върху лесното
пре-конфигуриране от транспортна в работна позиция и обратно.

        - Разработен е нов механизъм за копиране с армирано колело на копира, който
позволява по-добро копиране на терена.

        - Нова система за само-почистване на барабаните на лентовия транспортьор

Машината може да се поръча с различни приспособления, които се сменят лесно, в
зависимост от видовете билки, които жънете.

Това прави машината NB 2006 универсално, икономично решение, което можете да
използвате през цялата година за различни култивации, за прибиране на реколтата, бране
или косене на различни култури

Машината е навесна и може да се използва с много модели трактори от II категория

Приспособлението за прибиране на реколтата е идеално за цветове от лайка

Приспособлението не използва ножове, а специални работни елементи за бране на цветове
без отрязването им. Машината осигурява максимално добри резултати при прибиране на
реколтата от цветове от лайка, с височина в диапазона между 20 см и 70 см, при гъста
растителност от лайка, с концентрирани цветове в горната част на стеблото, във връхната
зона от 15 см.

Изключително важно е машината да не се поставя под нивото на зоната, в която са
концентрирани цветовете. Машината трябва да се поддържа в горната зона, където са
концентрирани цветовете, за да се жънат само те; ако бъде спусната по-близо до терена,
машината ще жъне и стеблата. Най-добрите резултати, които може да се постигнат при
идеални условия са следните: 60% цветове без стебла, 20% от цветовете със стебла между
2-10 см, 20% цветове със стебла по-дълги от 10 см. Ако култивираната лайка е с по-лошо
качество (разпръсната, полегнала, прекалено висока, неравномерна, цветовете са
разпръснати по цялото стебло или в зона по-голяма от 15 см), резултатите от прибирането
на реколтата ще бъдат по-лоши. Освен това, лайката трябва да се сее, а не засажда.



Прибиране на реколтата от невен

За прибиране на реколтата от невен машината трябва да се регулира да е в горната част на
растенията (където са концентрирани цветовете). Цветовете, които са разположени
встрани, в долната зона на растенията или тези които остават извън зоната на жънене,
няма да бъдат откъснати.

По време на жътва, машината откъсва цветовете, но и листата, които са разположени в
зоната на цвета

Приспособление за бране на листа

Новото решение, специално разработено от Euro Prima позволява на производителите да
берат само листата на някои видове билки, които са подходящи за този тип бране. Най-
добри резултати се постигат, ако билките се култивират без редове, ако растенията са
плътно засети и няма прани пространства между растенията и листата са концентрирани в
горната част на растенията.

При прибиране само на листата, сушенето им е по-бързо. Пести се време и енергия. В
допълнение, това улеснява последващата обработка.

Приспособление за косене
Приспособлението за косене може да се използва за широка гама билкови видове, като
например джоджен, маточина, обикновен риган, босилек, магданоз и др.

Има възможност за косене на растения с различни височини - от 15 см до 70 см.

Устройството за косене изпълнява двоен отрез и осигурява чисти срезове на стеблото,
поради което не го смачква и му позволява да поникне отново.

Освен това машината има две възможности: работен режим E и работен режим
P. Маркировките E и P са свързани със съхранението на ожънатия материал в ремаркето.
Същата машина предлага възможността ожънатия материал да отиде или в ремаркето,
теглено от същия трактор, с който е свързана машината (E) или от друг трактор, който се
движи успоредно на трактора върху който е окачена машината (P). В зависимост от
разпределението на посевите на полетата и от идеята за произвежданите култури,
потребителят може да избере дали да използва машината в режим E или P. Стандартно
машината се доставя с двете опции.

В режим P, ожънатият материал се транспортира в ремаркето, което се тегли от друг
трактор, който се движи успоредно с трактора, върху който е окачена машината. Процесите
за прибиране на реколтата и косене, и транспортиране са напълно автоматизирани. NB 2006
е оборудвана с лентови транспортьори, които пренасят ожънатия-окосен материал в
ремаркето. Пълното ремарке се откарва в съоръжението за сушене, докато друг трактор
идва с празно ремарке. По този начин процеса на прибиране на реколтата-косене е
непрекъснат, без прекъсвания и без необходимост от допълнително манипулиране на



материала.

В режим E, ожънатият материал се транспортира в ремаркето, което се тегли от същия
трактор, върху който е закачена машината. При това решение, потребителят се нуждае от
по-малко механизация, но въпреки това обаче, е нужна работна сила за разпределяне на
материала в ремаркето и повече време за свързване и откачане на ремаркето. Поради това,
производителността е съвсем малко по-ниска в сравнение с режим P.

 

ТракторII категория
Устройство за прикачванетриточково
Подравняване при косенеНепрекъснато чрез хидравликата на трактора
Регулиране на ъгъла на косенеНепрекъснато чрез хидравличния цилиндър с диапазон от 15
градуса
Транспортна лентаPVC
Работна ширина1.3m, 1.6m, 1.8m, 2m
Устройството за косенеС ножове за двойно отрязване
Работна скорост2-10 км/ч
Скорост на транспортиране10 км/ч
РемаркеОт 1 до 6 тона с две оси
Материал на базовата рамкаСтомана, боядисана
Листов материалНеръждаема стомана
Материал на механизма за транспортиранепоцинкован
Приблизително време за преконфигуриране от работна в транспортна позиция15 мин.
Задвижване на работния елементЧрез силоотводния вал на трактора с шест шлици 34,9mm
в диаметър 540 оборота в минута

Машината е налична в базата на Меркурий Агро във Велико Търново

Собствен лизинг до 10 000 лв. Отговор до 20 минути!!!
Доставка до всяка точка на България!
ФИРМАТА ПРЕДЛАГА 2 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ!

Обадете се сега за ТОП ЦЕНА !
 

Меркурий Агро и Ко ЕООД 
Град: Велико Търново
Адрес: В.Търново, 43°03'46.9"N
25°38'00.0"E
Email: merkurij.agro.i.ko@abv.bg
Телефон: +359-897089160
Сайт: http://merkurij-agro.bg

https://merkurij-agro.tractor.bg

